NOAYQNYMO NAPEMBOAHZ KATA LAGRANGE

Alvetan 0 mopakdto Tivakog nuITovev yia Tig yovieg 0°, 30°, 60° kat 90°, avtictoryo.

i xX[i] sin(x[i])

0 0° 0.0

1 30° 0.5

2 60° 0.8660254038
3 90° 1.0

No ypagel tpodypoppo oty C++, 10 omoio va ypnowponotei v popen Lagrange tov
TOAVOVOLOL TapeoAng g sin X oto onueia 0°, 30°, 60°, 90° Y10, va. Ppickel TV
TPOCEYYIGTIKY TIUN TOV sin X yia oolodnmote X € [0,90].

AYZH :
# include <stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>
int main()
{
int 1, j;
double x[1000], y[1000],r, L, G;
for (i=0;i<=3; i++)
{
printf("x[%d]\n", 1);
scanf("%lf", &x[i]);
printf("y[%d]\n", 1);
scanf("%lf", &yl[i]);
}//end of “for(i=0...)”
printf("i x[i] y[i]\n");
for (i=0;i<=3; i++) printf("%d %lf %If\n", 1,x[i],y[i]);
printf("dose gonia se moires metaksi 0 kai 90\n");
scanf ("%lf", &r);

L=0;




for (i=0;i<=3; i++)
{
G=1;
for (j=0;j<=3; j++)
{
if (i'=j) G=G*(r-x[j)/(x[i]-x[j]);
}//end of “for(j=0...)”
L=L+Gry[il;
Hlend of “for (i=0...)”
printf ("to imitono twn %lf moirwn einai %lf\n",r, L);
system(“pause”);
return 0;

}/end main
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